
Голова Держспоживстандарту України зустрівся з головою Громадської ради при Держспоживстандарті

Голова Держспоживстандарту України Олег Поволоцький провів зустріч з головою
Громадської Ради при Держспоживстандарті, головою правління Союзу споживачів
України Леонідом Школьником.

  

      

  

Під час зустрічі Олег Поволоцький розповів про результати діяльності  Комітету за 100
днів його керівництва, підкресливши наявність значних проблем, що були накопичені
останніми роками, у тому числі: безлад і порушення у кадрових призначеннях, корупційні
дії та зловживання посадовим становищем окремих чиновників, працівників системи
тощо.

    

У ході розмови були обговорені стан справ на споживчому ринку України, причини
тривалої відсутності Державної цільової програми захисту прав споживачів, проблеми у
сферах технічного регулювання, шляхи подолання корупції у системі тощо.

    

Особливий наголос було зроблено на необхідності активізації діяльності Громадської
ради при Держспоживстандарті, посилення співпраці з провідними громадськими
організаціями країни в напрямках удосконалення систем технічного регулювання,
захисту прав споживачів і підвищення якості та безпеки життя громадян України у
відповідності до європейських стандартів. У цьому плані сторони обмінялися думками
стосовно необхідності проведення ефективної політики щодо підтримки вітчизняних
товаровиробників-лідерів якості, впровадження заходів з підвищення їхньої
конкурентоспроможності в умовах членства України в СОТ, налагодження діалогу в
трикутнику „влада-бізнес-споживач” з пріоритетом прав споживачів.

    

Серед іншого сторони розглянули питання можливості перекладання спільної Угоди, яка
була підписана у березні 2008 року, з метою забезпечення реалізації конституційних
прав громадян та чинного законодавства у сферах захисту прав і свобод людей,
реалізації програм Президента України Віктора Януковича і Кабінету Міністрів України
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щодо боротьби з корупцією, подолання бідності, зміцнення економіки, підвищення
ефективності діяльності центральних органів виконавчої влади та їхніх підрозділів на
місцях, а також шляхи посилення прозорості й відкритості роботи системи
Держспоживстандарту України.
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